



REPUBLIKA HRVATSKA - REPUBBLICA DI CROAZIA
ISTARSKA ŽUPANIJA - REGIONE ISTRIANA



OPĆINA OPRTALJ
COMUNE DI PORTOLE

Općinski Načelnik – Il Sindaco

KLASA: 024-01/23-01/07

URBROJ.:2163-29-23-1

Oprtalj/Portole, 20.02.2023.

Na temelju članka 36. Statuta Općine Oprtalj – Portole („Službene novine Općine Oprtalj“ broj 2/21) Općinski načelnik Općine Oprtalj – Portole podnosi

POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU OPĆINSKOG NAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 01.07. DO 31.12.2022. GODINE

1. UVOD

Sukladno zakonskim obvezama, utvrđenim i Statutom Općine Oprtalj – Portole, Općinski načelnik obvezan je dva puta godišnje podnijeti Općinskom vijeću polugodišnje izvješće o svom radu. Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, utvrđeno je da Općinski načelnik obavlja izvršne poslove lokalne samouprave, priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata predstavničkog tijela, usmjerava djelovanje upravnih tijela jedinice lokalne samouprave u obavljanju poslova iz njihovoga samoupravnoga djelokruga, te nadzire njihov rad, upravlja i raspolaže nekretninama i pokretninama u vlasništvu jedinice lokalne samouprave, kao i njezinim prihodima i rashodima u skladu sa zakonom i Statutom, te pritom obavlja i druge poslove utvrđene Statutom.

U izvještajnom razdoblju druge polovice 2022. godine, Općinski načelnik Općine Oprtalj – Portole u okviru svog djelokruga, obavljao je izvršne poslove iz samoupravnog djelokruga općine koji su mu povjereni zakonom, utvrđivao je prijedloge općih akata koje donosi Općinsko vijeće, davao mišljenje o prijedlozima odluka i drugih akata, izvršavao i osiguravao izvršavanje općih akata Općinskog vijeća, prostornih i urbanističkih planova te drugih akata, upravljao nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine kao i prihodima i rashodima, utvrdio prijedlog proračuna kao i pripadajućih izmjena i dopuna, usmjeravao djelovanje Jedinostvenog upravnog odjela Općine u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga, nadzirao njihov rad, te obavljao i druge poslove u skladu sa zakonom, statutom Općine i aktima vijeća.

2. OPĆE AKTIVNOSTI OPĆINSKOG NAČELNIKA

Na dan 31.12.2022. godine u Općini Oprtalj – Portole ukupno je bilo zaposleno 6 osoba, od čega dužnosnika 1, službenika 2 te namještenika 3. U izvještajnom razdoblju zaposlena je 1 službenica, na mjesto pročelnice Jedinostvenog upravnog odjela. U prosincu 2022. objavljen je 1 natječaj za prijam u službu na neodređeno vrijeme za radno mjesto radnik na održavanju komunalne infrastrukture, te 1 oglas za prijam u službu na određeno vrijeme za radno mjesto referenta za opće i administrativne poslove zbog povećanja obima posla usljed godišnjeg odmora i najavljenog bolovanja.

U navedenom razdoblju, načelnik je nadzirao izvršavanje tekućeg proračuna, izradu propisanih izvješća u svezi s izvršenjem proračuna, nadzirao vođenje računovodstva proračuna, vođenje propisanih poslovnih knjiga, brinuo o realizaciji prihoda kao i druge poslove i aktivnosti vezane za financijsko poslovanje Općine Oprtalj – Portole.

Na dan 31.12.2022. godine ostvareno je ukupno 5.492.213,87 kn prihoda i primitaka, od čega su prihodi poslovanja iznosili 5.184.987,95 kn, prihodi od prodaje nefinancijske imovine 303.986,04 kn, a primici od financijske imovine i zaduživanja 3.239,88 kn. Ukupni rashodi iznosili su 5.094.681,48 kn, od čega rashodi poslovanja 4.409.444,26 kn, rashodi za nabavu nefinancijske imovine 396.033,45 kn, a izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova 289.203,77 kn. Sukladno godišnjem obračunu, u 2022. godinu prenesen je višak od 97.974,51 kn. Višak prihoda i primitaka ostvaren u periodu od 01.01. do 31.12.2022. godine iznosi 397.532,39 kn pa tako višak prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju iznosi 495.506,90 kn. Na dan 31.12.2022. godine stanje duga prema državi za zajam vezan za povrat po godišnjoj prijavi iznosio je 3.239,88 kn.

Stanje ukupnih obveza na dan 31.12.2022. bilo je 910.576,51 kn.

Jedinstveni upravni odjel provodio je poslove u svojoj nadležnosti, Odluke i Zaključke Općinskog načelnika i Općinskog vijeća kao i Zaključke i Rješenja u svojoj nadležnosti. U tom razdoblju provedeni su i postupci jednostavne nabave sukladno Planu nabave i nadležnim odlukama. Tijekom tog razdoblja, Jedinstveni upravni odjel rješavao je predmete legalizacije nezakonito izgrađenih objekata, sukladno tome i izdavao rješenja o obvezi plaćanja komunalnog doprinosa. Konstantno se vršila i naplata prihoda po utvrđenim rješenjima za komunalnu naknadu i doprinos, naknadu za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada, zakupe poslovnih prostora i nekretnina te ostalih općinskih prihoda.

U izvještajnom razdoblju održane su 3 redovne sjednice Općinskog vijeća. Na istima su usvojene razne Odluke i Zaključci na inicijativu Općinskog načelnika. Načelnik je u svom djelokrugu donio niz različitih Odluka i Zaključaka te sklopio različite ugovore.

3. REALIZACIJA PROJEKATA U IZVJEŠTAJNOM RAZDOBLJU

3.1. Sanacija izvora – Suhi Lug

Na inicijativu mještana Pirelića i Suhog Luga, saniran je izvor uz cestu kraj naselja Suhi Lug. Općina Oprtalj – Portole sufinancirala je sanaciju istoga putem nabavke cijevi za kaptaciju izvora te uređenja kanala i lokve uz samo izvorište. Ovime se revitalizirala lokva u Suhome Lugu koja služi i za opskrbu vode divljači u ljetnim sušnim vremenima. Ukupan iznos investicije iznosi 6.906,25 kn za radove uređenja, te 613,70 kn za nabavku cijevi.

3.2. Zamjena preostalih JR tijela na ekološki prihvatljiviju LED rasvjetu i nadogradnja JR

Tijekom druge polovice 2022. godine utrošeno je ukupno 55.007,50 kn na izgradnju javne rasvjete. Postavljeno je ukupno 13 rasvjetnih tijela u naseljima Žnjidarići, Čepić, Jakusi, Orlići, Sv. Silvestar i Jakci. Od 8 rasvjetnih tijela postavljenih u naselju Jakusi, 6 se odnosi na zamjenu starih tijela sa novima u LED tehnologiji u svrhu smanjenja utroška električne energije, dio sredstava utrošen je na nabavku novih rasvjetnih tijela, te dio na zamjenu uklopne opreme.

3.3. Zamjena stolarije na zgradi Općinske uprave

U zadnjem kvartalu 2022. godine, završene su radnje oko zamjene stolarije na zgradi Općinske uprave u ukupnoj vrijednosti 108.254,08 kn. Ovime se zamjenila dotrajala stolarija, te se ugradnjom nove moderne PVC/ALU stolarije smanjio prodor buke i emisija topline u cilju veće učinkovitosti sustava grijanja i hlađenja, te u konačnici smanjenja utroška energenata. Projekt je u potpunosti sufinanciran od strane Istarske županije, temeljem programa ravnomjernog razvitka.

3.4. Konzervatorsko – restauratorski poslovi na oltarskoj pali crkve sv. Marije od Snijega u Čepiću

Općina Oprtalj – Portole kandidirala je restauraciju oltarske pale crkve sv. Marije do Snijega u Čepiću na Javni poziv Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske. Odobreni iznos sredstava iznosi 35.000,00 kn te je time dovršena prva faza konzervatorsko – restauratorskih radova na oltarskoj pali. Ostatak radova kandidiran je tokom 2022. godine, u cilju ostvarenja sredstava kako bi se radovi tokom 2023. proveli kraju.

3.5. Uređenje crkve sv. Marije od Snijega u Čepiću

U izvještajnom razdoblju pokrenut je postupak jednostavne nabave za uređenje interijera crkve sv. Marije od Snijega u naselju Čepić. Sredstva za uređenje crkve odobrena su od strane Ministarstva kulture, temeljem Poziva za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2022. godinu, Programa financiranja zaštite kulturnih dobara za 2022. godinu. Odabrana je najpovoljnija ponuda od strane poduzeća Kapitel d.o.o., te je za restauratorske radove na kamenom oltaru, i otvaranje sondi odabrano poduzeće Ars restauro, koji ima dozvolu Ministarstva kulture i medija za izvođenje navedenih radova. Ukupni troškovi otvaranja sondi iznosili su 13.750,00 kn, dok restauratorski radovi na oltaru iznosili su 18.000,00 kn. Troškovi nadzora iznosili su 5.625,00 kn, dok radovi u unutrašnjosti iznosili su 268.250,63 kn. Ukupan trošak projekta iznosi 305.625,63 kn. Projekt je sufinanciran u iznosu od 300.000,00 kn od strane Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske.

3.6. Konzervatorska podloga Oprtlja – II. faza

Na temelju odobrenih sredstava u ukupnom iznosu od 50.000,00 kn, nastavilo se sa izradom Konzervatorske podloge povijesne cjeline Oprtlja. II. faza projekta je uspješno realizirana, te se za 2023. godinu prijavio nastavak projekta. Projekt je kroz II. Fazu u potpunosti financiran od strane Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske.

3.7. Oborinska odvodnja Žnjidarići – I. faza

U prvoj polovici izvještajnog razdoblja, tijekom ljeta, izvedena je prva faza oborinske odvodnje u naselju Žnjidarići u dva navrata. Na javnoj prometnici izvedena je upojna rešetka kod postojećeg otvorenog kanala. Nakon toga izvedeni su i odvodni kanali sa pripadnim upojnim bunarom, kako bi se spriječilo oticanje vode sa prometnice. Ukupan iznos investicije iznosi 31.037,50 kn.

3.8. Kanalizacija Livade – završetak dijela aglomeracije

Krajem 2022. godine, privedeni su kraju radovi oko zadnjeg dijela kanalizacijskog sustava aglomeracije Livade, za dio naselja u kojemu je izvedba nedostajala. Svi su radovi uredno privedeni kraju, te je okolina dovedena u prvobitno stanje. Investitor je 6. Maj odvodnja d.o.o. iz Umaga.

4. OSTALE AKTIVNOSTI OPĆINSKOG NAČELNIKA

4.1. Komunalna infrastruktura

Tijekom izvještajnog razdoblja redovito se održavalo javne površine, javnu rasvjetu, nerazvrstane ceste i groblja, sukladno programu održavanja komunalne infrastrukture. Deratizacija i dezinfekcija objekata u vlasništvu općine provodila se redovito sukladno programu, te i na određenim mjestima gdje i kada se ukazala potreba.

Najveći obim održavanja odvijao se na nerazvrstanim cestama i putevima, osobito nakon kišnih perioda. Puteve koji nisu asfaltirani smo sukladno potrebama i stanju dosipavali, asfaltirane ceste smo redovno obilazili te sanirali rupe koje se pojavljuju nakon obilnijih kiša. Po navedenoj aktivnosti u 2022. godini utrošeno je 141.770,13 kn. Iznos od 4.404,00 kn odnosi se na održavanje šumskih puteva, a preostali iznos od 56.960,00 kn odnosi se na održavanje nerazvrstanih cesta, odnosno nabavu i dovoz jalovine, te iznos od 80.406,13 kn na košnju uz nerazvrstane ceste.

Općina Oprtalj – Portole je sukladno sklopljenom sporazumu s Istarskom županijom o godišnjem održavanju biciklističke trase Parenzana, vršila održavanje gdje županija sudjeluje u financiranju 50% ostvarenih troškova.

U izvještajnom razdoblju, izgrađena je javna rasvjeta u naselju Orlići, Sv. Silvestar, Žnjidarići, Jakci i Čepić sa 1. rasvjetnim tijelom u pojedinom naselju. U naselju Jakusi, izvršena je zamjena 6 starih tijela sa ekološki prihvatljivim LED tijelima, te ukupno dodatno izgrađeno još 2 tijela. Ukupni iznos investicije u izgradnju javne rasvjete iznosi 55.007,50 kn.

4.3. Prometna i parkirna infrastruktura

U drugome dijelu izvještajnog razdoblja, pokrenuta je izrada projektne dokumentacije izgradnje parkinga iza dječjeg igrališta u Oprtlju. Također, pokrenuta je i privedena kraju izrada projektne dokumentacije za smirivanje prometa za naselja Zrenj i Livade. U narednim će se razdobljima krenuti sa aktivnostima oko realizacije projekata smirivanja prometa u oba naselja.

4.2. Društvene aktivnosti

Tijekom izvještajnog razdoblja sufinancirao se rad programa predškolskog odgoja i produženog boravka pri OŠ Milan Šorgo Oprtlj, sufinancirao boravak djece u jaslicama te redovno isplaćivale studentske i učeničke stipendije korisnicima sukladno sklopljenim ugovorima. Sukladno provedenom javnom natječaju za financiranje programa i projekata udruga tijekom drugog polugodišta 2022. godine, redovno se sukladno sklopljenim ugovorima, potrebama i proračunskim mogućnostima financirao rad udruga.

Nakon pandemijskih razdoblja, ove smo godine održali sve naše tradicionalne manifestacije. Dana 28. kolovoza održan je tradicionalni Susret harominkaša u Zrenju na kojemu je nastupio velik broj harmonikaša. Zatim, u listopadu je nakon dvije godine održana popularna Kestenijada, sa velikim brojem posjetitelja. Neposredno nakon Kestenijade, u Livadama održan je Tuber(Food)Fest u suradnji sa Zajednicom talijana Livade – Gradinje, te je u prosincu organiziran Advent u suradnji sa Zajednicom talijana Livade Gradinje. Važniji datumi obilježeni su polaganjem vijenaca.

U izvještajnom razdoblju provedene su i ostale aktivnosti iz područja društvenih djelatnosti, doneseni razni akti temeljem kojeg su se iste provodile, no isti nisu poimenično navedeni u ovome izvješću.

4.3. Protupožarna i civilna zaštita

Tijekom izvještajnog razdoblja, sukladno zakonu osiguranim sredstvima u proračunu, isplaćivale su se tekuće pomoći za financiranje rada Područne vatrogasne zajednice Umag, Javne vatrogasne postrojbe Umag, Vatrogasne zajednice Istarske županije te i potrebe osnovne djelatnosti DVD-a Oprtlj. Ulaskom u 2023. godinu, konsolidirana su i podmirena ukupna dugovanja prema PVZ i JVP Umag.

5. ZAKLJUČAK

Ovaj izvještaj daje sažet pregled aktivnosti i rada Općinskog načelnika u proteklom razdoblju. Općinski načelnik, uz pomoć službi Jedinственog upravnog odjela Općine Oprtalj – Portole, u okviru financijskih mogućnosti planiranih Proračunom, nastojao je obavljati poslove iz svoje nadležnosti na način da se osiguraju uvjeti za što kvalitetnije zadovoljavanje lokalnih potreba mještana Općine Oprtalj – Portole. Pritom je načelnik nastojao odgovorno i kvalitetno ispunjavati svoje obaveze vođenja izvršnih poslova naše jedinice lokalne samouprave.

Ovim putem šaljem zahvalu na dosadašnjoj pomoći, povjerenju, razumijevanju i suradnji članovima Općinskog vijeća, službenicima i namještenicima općinske uprave, suradnicima te ostalim entitetima u svakodnevnoj suradnji.

Općinski načelnik

Leo Bazjak